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JAVITASI ES PONTOZASI UTMUTATO

3. osztaly

: Az idei évszam (2012) olyan négyjegy(, paros természetes szam, amelyben
a szamjegyek Osszege 5. Sorold fel az dsszes olyan haromjegyl, paros
természetes szamot, amelyben 5 a szamjegyek 6sszege!

Hany szam felel meg a feltételeknek?

Megoldas: Pontozas:
Minden helyes szam 1-1 pont. 9 pont

Ha a felsorolt szamok kdz6tt szerepel a feltételeknek
nem megfelelé szam, 1 pont levonas.
A kovetkez6 szamok felelnek meg a feltételeknek:

5=0+0+5 500
=0+1+4 104, 140, 410
=0+2+3 230, 302, 320
=1+2+2 122, 212
=T+ 1+3 Nem lehet paros szamot alkotni.
Valaszol a kérdésre: 1 pont
9 szam felel meg a feltéteieknek. Osszesen:
10 pont
A Egy matematika szakkoron igy szolt a tanité néni: ,Készitsetek sorozatot! A

sorozat els6 tagja 20. A sorozat kdvetkezd tagjat agy kaphatjatok, hogy az
el6z6 tagot vagy megkétszerezitek, vagy 8-cal csdokkentitek.”

Anna is, Balazs is valamilyen sorrendben két alkalommal megkétszerezte az
el6z6 tagot, és két alkalommal cstkkentette 8-cal az el6z6 tagot. igy Anna
sorozatanak az 5. tagja kétszer akkora szam lett, mint Balazs sorozatanak
az 5. tagja.

a) Melyik szam lehetett Anna sorozatanak az 5. tagja?

b) Melyik szam lehetett Balazs sorozatanak az 5. tagja?

Megoldas: Pontozas:
Felsorolja, és kiszdmolja az 6sszes lehetéséget: 1-1 pont 6 pont
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Helyesen talalja meg az egyik megoldast, és jol valaszol: 1 pont
Anna sorozatanak 5. tagja 64. 1 pont
Balazs sorozatanak 5. tagja 32.
Helyesen talalja meg a masik megoldast, és jol valaszol: 1 pont
Anna sorozatanak 5. tagja 32. 1 pont
Balazs sorozatanak 5. tagja 16. Osszesen:

10 pont

Az iskolai tanulmanyi versenyeken a 3. b osztaly tanuloi 6sszesen 12 érmet
szereztek. Aranyérembdl €s eziistérembdl sszesen 2-vel tobbet nyertek,
mint bronzérembdl. Aranyérembdl és bronzérembél dsszesen 2-szer annyit
kaptak, mint ezustérembdl.

a) Hany bronzérmet szereztek a 3. b osztaly tanul6i?

b) Hany ezustérmet szereztek a 3. b osztaly tanuldi?

c) Hany aranyérmet szereztek a 3. b osztaly tanuloi?

Megoldas: Pontozas:
a) Helyesen értelmezi az dsszefliggéseket: 1 pont
ate: X34 12
b: 2+
x+2+x=12
Helyes terv és szamolas: 2 pont
x=(12-2):2 x=5
Helyes valasz: 1 pont

5 bronzérmet szereztek a 3. b osztaly tanuléi.

b) Helyesen értelmezi az osszefliggéseket: 1 pont
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a+b; FH—— =
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y+ty+y=12
Helyes terv és szamolas:
y=12:3 y=4

Helyes valasz:
4 eziistérmet szereztek a 3. b osztaly tanul6i.

c) Helyes terv és szamolas:
a+5+4=12 a=3
Helyes valasz:
3 aranyérmet szereztek a 3. b osztaly tanuloi.

Ebben a piramisban két szam 6sszege kertlt a felette

levo téglalapba.

a) Pétold a hianyz6 szamokat!

b) Rendezd at a hat szamot agy, hogy két szam
kiildnbsége keriljon a felette levo téglalapba!
Keress tébb megoldast!

Megoldas:

a) Jol hatarozza meg az alsé sorbdl hianyzé szamot:

20+aja+12
[20 Ja [ 12]
20+a+a+12=100
a=(100-20-12):2
a=68:2 a=34
100 |

[20 [34 | 12|

Jol hatarozza meg a kozéps6 sorban hianyzo
2 szamot:

20 + 34 =54

34 +12 =46

46 + 54 =100

b) Megtaldlja a két helyes megoldast:

20

54 | 34| 46 | 34
[1o0] 46 | 12] [100 | 54 | 20 |

2 pont
1 pont

1 pont
1 pont

Osszesen:
10 pont

100
[20] [12]
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Pontozas:

2 pont

2 pont

3 - 3 pont

Osszesen:
10 pont
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2 A vonalak mentén haladva tobbféle kilénbdzé négyszog

kerithetd korul és szinezheto ki.

Rajzolj meg és szinezz ki minél tébb megtalalt kiildnb6z6

négyszoget!
Megoldas: Pontozas:

9 megoldasa van a feladatnak, a tobbi ezek
forgatasaval, tikrozésével kaphaté (ezek talalhatok egy
sorban). 1 pont

B4
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1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

v
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1 pont

1 pont

1 pont

2 pont

Osszesen:
10 pont
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A Kkijavitott dolgozatokat 30 ponttdl kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlo
Egyesiilet kozpontjaba.



